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Białystok, 19.04.2023 r.

Dotyczy: postępowania na „Dostawę urządzeń z podziałem na 6 części”
Nr sprawy: AZP.25.1.24.2023
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

I. Zamawiający informuje, że, od uczestników postępowania wpłynęły zapytania do treści SWZ. 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 t.j. ze zm.) - zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający publikuje treść zapytań i udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1: Dotyczy: Części nr 1 i 2 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA typ 1 i 2 - Załącznik nr 5 do SWZ - Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego – pkt 1. ust. 5, 6 ,7

Prosimy o uzupełnienie w/w ustępów o zapis: „o ile producent przewiduje przeglądy w trakcie trwania gwarancji“.

Ustęp 4 w/w punku wprawdzie dopuszcza brak przeglądu o ile producent nie przewiduje, to dalsze ustępy wprowadzają niejasność i można odnieść mylne wrażenie, że przegląd jest jednak wymagany.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza brak przeglądu, o ile producent nie przewiduje przeglądów w trakcie trwania gwarancji.

Pytanie nr 2: Dotyczy: Części nr 1 i 2 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA typ 1 i 2 - Załącznik nr 5 do SWZ - Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego – pkt 1. ust. 11
Zamawiający zapisał:

„Naprawa, tj. usunięcie wad lub usterek przedmiotu zamówienia zakończy się w terminie maksimum do 3 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy.”

Prosimy o korektę w/w zapisów tak by brzmiały:

„ Naprawa, tj. usunięcie wad lub usterek przedmiotu zamówienia zakończy się w terminie maksimum do 18 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy,”

Producent którego reprezentujemy oferuje naprawy w ciągu 21 dni kalendarzowych w ramach gwarancji.  Czas naprawy zapisany przez Zamawiającego jest typowy w odniesieniu do aparatury medycznej. przedmiotem postępowania w części 5 jest aparatura służąca do badań naukowych. Jedną z różnic pomiędzy sprzętem medycznym jest czas naprawy ale także i cena. Sprzęt służący do badań naukowych jest dużo tańszy niż  aparatura medyczna.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę terminu naprawy do 18 dni roboczych.

Pytanie nr 3: Dotyczy: Części nr 1 i 2 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA typ 1 i 2 - Załącznik nr 5 do SWZ - Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego – pkt 1. ust. 17
Zamawiający zapisał w części Warunki gwarancji i rękojmi

„Wykonawca umowy zapewni dostęp do części zamiennych i serwis przez co najmniej 8 lat od daty protokołu odbioru“

Wnioskujemy o zmianę zapisu na:

„Wykonawca umowy zapewni dostęp do części zamiennych i serwis przez co najmniej 5 lat od daty protokołu odbioru“

Prośbę naszą motywujemy tym, iż producent którego reprezentujemy gwarantuje dostępność do części zamiennych przez 5 lat. Dziedzina nauki w której to wykorzystywany jest sprzęt wymieniony w części 5 jest dziedziną niezwykle szybko się rozwijającą. Postęp techniczny dotyczący aparatury następuje praktycznie z „dnia na dzień“.  Z dużą dozą prawdopodobieństwa można więc założyć, że po upływie 5 lat zakupiony sprzęt będzie już przestarzały i nieaktualny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę odnośnie czasu dostępności części zamiennych i serwisu przez co najmniej 5 lat od daty protokołu odbioru.
Pytanie nr 4: Dotyczy: Części nr 1 i 2 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA typ 1 i 2 - Załącznik nr 6 do SWZ – Procedura dostaw i odbiorów urządzeń – pkt 2. ust. 5; Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2 ust. 5.
Zwracam się z prośbą o możliwość dostarczenia instrukcji obsługi w języku polskim / lub angielskim.

Prośbę naszą motywujemy tym, iż producent sprzętu który chcielibyśmy zaoferować nie przewiduje instrukcji obsługi urządzenia w żadnym innym języku a wyłącznie w języku angielskim. Przygotowanie instrukcji w języku polskim przyczyniłoby się do wzrostu ceny końcowej samego urządzenia. Ze względu na dziedzinę której dotyczy sprzęt, można z dużą dozą prawdopodobieństwa założyć, że użytkownicy końcowi sprzętu posługują się doskonałą znajomością języka angielskiego. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza instrukcję obsługi w języku polskim lub angielskim.

Pytanie nr 5: Dotyczy: Części nr 1 i 2 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA typ 1 i 2 - Załącznik nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia – pkt 2. ust. 3
Zamawiający zapisał:

„Sprzęt dopuszczony do obrotu na terytorium RP, posiadający wszelkie wymagane przez przepisy prawa świadectwa, atesty, deklaracje, itp. oraz spełniający wszelkie wymogi w zakresie norm bezpieczeństwa obsługi. Wykonawca zobowiązuje się do przedstawienia Zamawiającemu, na każde żądanie, dokumentów potwierdzających spełnienie w/w wymogów.“

Prosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Sprzęt dopuszczony do obrotu na terytorium RP (o ile wymóg ten dotyczy), posiadający wszelkie wymagane przez przepisy prawa świadectwa, atesty, deklaracje, itp. oraz spełniający wszelkie wymogi w zakresie norm bezpieczeństwa obsługi. Wykonawca zobowiązuje się do przedstawienia Zamawiającemu, na każde żądanie, dokumentów potwierdzających spełnienie w/w wymogów.“

Prośbę swoją motywujemy tym, iż przedmiotem postępowania jest dostawa i instalacja sprzętu służącego do badań naukowych. Prawo nie nakłada obowiązku posiadania dopuszczenia do obrotu na terytorium RP na produkty służące do badań naukowych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający wymaga jedynie dokumentów wymaganych przez przepisy prawa.
Pytanie nr 6: Dotyczy: Cześci 1 i 2 – Załącznik nr 10 do SWZ - Wzór umowy §8, ustęp 1, podpunkt g

Zamawiający zapisał:

„za niewykonanie przeglądu gwarancyjnego w okresie gwarancji (jeżeli dotyczy), Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 2% wynagrodzenia za przedmiot umowy za każdy niewykonany przegląd.“

Wnosimy o usunięcie w/w ustępu w odniesieniu do części 1 i 2.

Nie oferujemy przeglądów serwisowych aparatury wymienionej w części 1 i 2.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający uwzględnił zapis ograniczający odpowiedzialność wykonawcy w przypadku, gdy producent nie przewiduje przeglądów w trakcie trwania gwarancji.

Pytanie nr 7: Dotyczy: Części nr 3 - Wirówka próbkowa - Załącznik nr 5 do SWZ - Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego – pkt. 1.11 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy do 7 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy do 20 dni roboczych?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu naprawy do 7 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy do 20 dni roboczych

Pytanie nr 8: Dotyczy: Części nr 4 - Wirówka mikropłytek - Załącznik nr 5 do SWZ - Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego – pkt. 1.11 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy do 7 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy do 20 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu naprawy do 7 dni roboczych liczonych od dnia przystąpienia do naprawy, a w przypadku konieczności sprowadzenia części z zagranicy do 20 dni roboczych

Pytanie nr 9: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 4 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę o wysokości 2040 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie o wysokości powyżej 2000 mm, tylko w przypadku gdy agregat/agregaty będą umiejscowione w górnej części zamrażarki, tak by dostęp użytkowania był jak najwygodniejszy.
Pytanie nr 10: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 8 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę z obudową ze stali nierdzewnej? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, ze względu na specyficzne odczynniki przechowywane w zamrażarce, jak również używane w pomieszczeniach, w których zamrażarka będzie stała.
Pytanie nr 11: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 3 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pojemności komory: 525 l?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, ze względu na niezbędną pojemność użytkową, pozwalającą na maksymalne wykorzystanie dostępnej przestrzeni. Pojemność urządzenia jest dla Zamawiającego jedną z kluczowych kwestii, pozwalającą na zoptymalizowanie przechowywania wszystkich odczynników.

Pytanie nr 12: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 4 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach zewnętrznych: szerokość 930 mm, głębokość 1026 mm (ze wszystkimi wystającymi elementami tj. klamka drzwi, zawiasy)?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, ze względu na konieczność dostosowania wymiarów do określonej zabudowy laboratoryjnej.
Pytanie nr 13: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 5 i 7 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę z chłodzeniem statycznym, z zakresem kontroli temperatury od -20°C do -40°C?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 

Dynamiczny system chłodzenia w przeciwieństwie do chłodzenia statycznego lepiej zapewnia ciągłą cyrkulację i równomierne rozprowadzenie zimnego powietrza wewnątrz komory chłodniczej.

W kwestii zakresu kontroli temperatury, zamawiający zgodnie z SWZ dopuszcza regulację temperatury w zakresie co najmniej -10°C do -30°C, czyli również w zakresie -20°C do -40°C

Pytanie nr 14: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 3 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające drzwi prawe?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający dopuści tylko urządzenie z możliwością przełożenia drzwi, jest to spowodowane przyszłościową możliwością przemieszczenia urządzenia w inną lokalizację.
Pytanie nr 15: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 5 do SWZ – Warunki gwarancji, rękojmi i serwisu gwarancyjnego - pkt 1. ust. 6 

Prosimy o określenie ilości wymaganych przeglądów gwarancyjnych oprócz przeglądu, który należy wykonać na 2 m-ce przed zakończeniem gwarancji. Ma to znaczenie do wyceny urządzeń.

Zamrażarki laboratoryjne są urządzeniami typu plug in i producent nie wymaga przeglądów.

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem nr 5 do SWZ pkt 1. ust. 6 „Wykonawca przeprowadzi w okresie gwarancji co najmniej jeden przegląd urządzenia rocznie (jeżeli producent zaleca częstsze przeglądy konserwacyjne / serwisowe, to wtedy zgodnie z punktem 4).” 
Pytanie nr 16: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 4 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Proszę o dopuszczenie zamrażarki o wysokości (wraz z kółkami) 2160 mm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie o wysokości powyżej 2000 mm, tylko w przypadku gdy agregat/agregaty będą umiejscowione w górnej części zamrażarki, tak by dostęp użytkowania był jak najwygodniejszy.
Pytanie nr 17: Dotyczy: Części nr 5 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – pkt 1. ust. 6 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Proszę o dopuszczenie zamrażarki z regulacją i odczytem temperatury co 1°C
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 18: Dotyczy: Części nr 6 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna dwudrzwiowa – pkt 1. ust. 4 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę o wysokości 2040 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie o wysokości powyżej 2000 mm, tylko w przypadku gdy agregat/agregaty będą umiejscowione w górnej części zamrażarki, tak by dostęp użytkowania był jak najwygodniejszy.
Pytanie nr 19: Dotyczy: Części nr 6 - Załącznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia - Zamrażarka laboratoryjna dwudrzwiowa – pkt 1. ust. 10 Wymagania techniczne, użytkowe i funkcjonalne.

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę z obudową ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, ze względu na specyficzne odczynniki przechowywane w zamrażarce, jak również używane w pomieszczeniach, w których zamrażarka będzie stała.
Pytanie nr 20: Dotyczy: Części nr 5 i 6 - Załącznik nr 6 do SWZ - Procedura dostaw i odbiorów urządzeń.

Prosimy o wyjaśnienie, na którym poziomie będą umieszczone urządzenia?

Odpowiedź: Urządzenia będą umieszczone na I piętrze.

Pytanie nr 21: Dotyczy: Części nr 5 i 6 - Załącznik nr 6 do SWZ - Procedura dostaw i odbiorów urządzeń.
Czy jest winda towarowa/osobowa w budynku? Prosimy o podanie wymiarów windy po podłodze, szerokości i wysokości.

Odpowiedź: W budynku jest winda osobowa. Wymiary windy (szer. / dł. / wys.) - 115cm / 190cm / 210cm Drzwi do windy o wym. (szer. / wys.) 90cm / 200cm   

Pytanie nr 22: Dotyczy: Części nr 5 i 6 - Załącznik nr 6 do SWZ - Procedura dostaw i odbiorów urządzeń.
Czy będzie konieczność przemieszczenia urządzeń po schodach ?

Odpowiedź: W zależności od wymiarów urządzenia.

Pytanie nr 23: Dotyczy: Części nr 5 i 6 - Załącznik nr 6 do SWZ - Procedura dostaw i odbiorów urządzeń.

Jakiej wielkości są otwory drzwiowe?

Odpowiedź:

Wymiary drzwi na klatkach: (szer. / wys.) 120cm / 204cm.

Wymiary drzwi do laboratoriów: (szer. / wys.) 100cm / 200cm

Szerokość korytarzy ≥ 125cm

Pytanie nr 24: Dotyczy: Części nr 5 i 6 - Załącznik nr 6 do SWZ - Procedura dostaw i odbiorów urządzeń.

Czy są jakieś inne ograniczenia architektoniczne

Odpowiedź: Wg wiedzy zamawiającego nie ma innych ograniczeń architektonicznych poza wskazanymi w odpowiedzi do pytania nr 23.

Pytanie nr 25: 
Czy Zamawiający może potwierdzić, że w przypadku wygrania przez Wykonawcę więcej niż jednej części dla każdej z części będzie sporządzona oddzielna umowa?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że dla każdej części postępowania zostanie sporządzona oddzielna umowa.

II. Zgodnie z art. 137 ust. 1  ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ j.n.:

 - w Części nr 1 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA (typ 1) – 1 kpl. – zmodyfikowano  Załącznik nr 5 do SWZ pkt 1. ust.6, 11, 17; Załącznik nr 6 do SWZ pkt 2. ust. 5; Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2 ust. 5,
- w Części nr 2 – Urządzenie do pomiaru koncentracji DNA (typ 2) – 1 kpl. – zmodyfikowano  Załącznik nr 5 do SWZ pkt 1. ust. 6, 11, 17; Załącznik nr 6 do SWZ pkt 2. ust. 5; Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2 ust. 5
- w Części nr 3 – Wirówka próbkowa – 2 kpl. – zmodyfikowano  Załącznik nr 5 do SWZ pkt 1. ust. 11,

- w Części nr 4 – Wirówka mikropłytek – 2 kpl. – zmodyfikowano  Załącznik nr 5 do SWZ pkt 1. ust. 11,

- w Części nr 5 – Zamrażarka laboratoryjna jednodrzwiowa – 1 szt. – zmodyfikowano  Załącznik nr 2 do SWZ pkt 1. ust. 4,

- w Części nr 6 – Zamrażarka laboratoryjna dwudrzwiowa – 3 szt. – zmodyfikowano  Załącznik nr 2 do SWZ pkt 1. ust. 4.
III. Wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla Wykonawców i dla Zamawiającego.
IV. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.

V. Zamawiający informuje, że dokonane zmiany treści SWZ nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

W imieniu Zamawiającego
Kanclerz UMB …………............................
mgr Konrad Raczkowski /podpis na oryginale/
Załączniki: 
1. OPZ cz_1 do pom. koncentracji DNA_8miejsc_modyfikacja
2. OPZ cz_2 do pomiaru koncentracji DNA_1 miejsce_modyfikacja

3. OPZ cz_3 wirówka próbkowa_modyfikacja

4. OPZ cz_4 wirówka mikropłytek_modyfikacja

5. OPZ cz_5 zamrażarka jednodrzwiowa_modyfikacja

6. OPZ cz_6 zamrażarka dwudrzwiowa_modyfikacja
Uniwersytet Medyczny w Białymstoku, ul. Jama Kilińskiego 1, 15-089 Białystok

Projekt Centrum Badań Innowacyjnych w zakresie Prewencji Chorób Cywilizacyjnych i Medycyny Indywidualizowanej (CBI PLUS) 

współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Działania 1.1

                                                  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020
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